
Zasedání zastupitelstva 27. 4. 2005

Zastupitelstvo obce na svém zasedání začalo projednávat závěrečný účet
obce k 31. 12. 2004. Celkové příjmy za rok 2004 činily 16 922 000 Kč, celkové
výdaje za rok 2004 činily 14 797 000 Kč. Zastupitelé byli seznámeni se závěreč-
ným účtem obce a na dalším zasedání bude projednávání pokračovat zároveň
s výsledkem přezkumu hospodaření obce, který u nás provedl Krajský úřad
Moravskoslezského kraje. Dle platných zákonů musí být závěrečný účet spolu
s výsledkem přezkumu hospodaření projednán do 30. června.

Dále byl projednán a schválen návrh zadání Změny č. 1 Územního plánu
obce Morávky, zpracovaný Urbanistickým střediskem Ostrava. Změna se týká
rozšíření ploch lyžařského areálu „Morávka-Sviňorky“ a rozšíření ploch penzi-
onu „Jízdárna“.

Zastupitelstvo se také zabývalo investičními akcemi v letošním roce i přípra-
vou záměrů pro další léta. Jak jsme již informovali, největší stavbou letošního
roku v naší obci je výstavba tělocvičny u základní školy. Tato akce již byla zahá-
jena 2. května, kdy byla přejímka staveniště. Bylo provedeno vytýčení stavby, je
již hotova přeložka plynu a nyní probíhají výkopové práce pro základy.

Další významnou stavbou je výstavba chodníku od základní školy k mostu přes
řeku Morávku. Vzhledem k tomu, že na chodník máme smluvně zajištěny finanč-
ní prostředky z fondu EU PHARE 2003, musíme při přípravě postupovat v soula-
du s podmínkami tohoto programu, což je velice administrativně i časově nároč-
né. Nyní připravujeme podmínky výběrového řízení na dodavatele stavby. Dále je
zpracována projektová dokumentace a probíhá stavební řízení na chodník od
autobusové zastávky Morávka Lipové směrem k mostu přes řeku Morávku.

Vzhledem k tomu, že příští rok končí rozpočtové období evropských fondů
a od roku 2007 začíná nové, ve kterém by mělo být mnohem více finančních
prostředků, bude dobré mít připraveny projekty, na které by se daly čerpat
různé dotace. Proto zastupitelstvo bude postupně dle možností připravovat
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podklady pro případné žádosti o finance. Mělo by jít například o projekt na lávku
podél mostu přes řeku Morávku, opravy chodníku v centru obce, autobusových
zastávek, hasičské zbrojnice, hřiště u ZŠ a některé další. Úspěchu při přidělová-
ní dotací z různých zdrojů lze dosáhnout pouze v případě dobré připravenosti.

Josef Klimánek, starosta obce

Upozornění

Upozorňujeme občany, že do 15. 5. 2005 byl splatný místní poplatek za psa.
Žádáme občany, kteří poplatek dosud neuhradili ať tak učiní nejpozději do
31. 5. 2005.

Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců a činí:
za prvého psa  50 Kč, za druhého a dalšího psa 100 Kč.

Milada Kaňková, účetní OÚ

Upozornění Celní správy ČR

pro obchodníky a prodejce lihovin 
o povinné inventarizaci zásob

Celní správa České republiky ve snaze vyjít vstříc obchodní a podnikatelské
veřejnosti upozorňuje na některé povinnosti spojené s aplikací zákona č.
676/2004 Sb., o povinném značení lihu, resp. „kolkování“ lihovin, jenž nabývá
účinnosti dne 1. července 2005.

Právnické a fyzické osoby, které dovážejí, skladují a prodávají lihoviny ve
spotřebitelském balení o obsahu 0,2 l a větším (s obsahem alkoholu 15 % vol.
a vyšším), mají povinnost provést ve svých provozovnách (výrobní podniky,
velkoobchody, maloobchody, ale i místa, kde jsou lihoviny rozlévány ke konzu-
maci — restaurace, pohostinství, bufety apod.) ke dni 1. července 2005 inven-
tarizaci jejich zásob. 

Výsledky této inventury —inventurní seznam— mají povinnost následně pře-
dat místně příslušnému celnímu úřadu (dle místa, kde byl líh inventarizován),
a to nejpozději do 31. července 2005.

Celní úřad potvrdí převzetí inventurního seznamu na jeho kopii, kterou je
osoba — podnikatel povinna uschovat pro případnou kontrolu.

Podrobnější informace lze získat prostřednictvím speciálního odkazu na
internetu Celní správy ČR (www.cs.mfcr.cz), případně na místně příslušném
celním úřadu. 

Kontaktní osoby:
Ing. Wrona Roman tel. 558 631 888, Weissmann Ctirad tel. 558 631 888 
Upozorňujeme dále, že inventarizované zásoby neznačených („nekolkova-

ných“) lihovin lze doprodávat pouze do konce letošního roku 2005. 
Lihoviny vyrobené nebo dovezené na území České republiky po 1. 7. 2005, již

musejí být označeny kontrolní páskou („kolkem“) umístěnou přes uzávěr lahve.
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Vzor formuláře: 

Název, IČO, adresa firmy předkládající Pro potřebu Celní správy
inventuru k 1. 7. 2005

IČO:

Poř. Značka lihoviny Obsah lihu Objem Počet Dodavatel Poznámky
číslo obchodní název v % vol. balení balení

Datum vyhotovení inventury Razítko a podpis odpovědné osoby
(včetně čitelně uvedeného jména odpovědné osoby)

Celní úřad Frýdek–Místek, Slezská 765, 738 01 
TEL: 558 631 888; E-mail: SPD0461@CS.MFCR.CZ

Vyřízení prvního cestovního pasu 

Vzhledem k blížícímu se období letních prázdnin a dovolených, které mnozí
z vás hodlají strávit také v zahraničí, bychom vás rádi upozornili na některé
změny související s vydáváním cestovních pasů.

Novela zákona č. 329/1999 Sb., o cestovních dokladech a o změně zákona
č. 283/1991 Sb., o Policii České republiky, ve znění pozdějších předpisů (dále jen
„zákon o cestovních dokladech“), účinná od 1. ledna 2005 přinesla mimo jiné
změnu v případě vydání prvního cestovního pasu. Podle ustanovení § 17 odst. 9
zákona o cestovních dokladech je občan povinen při vydání prvního cestovního
pasu prokázat státní občanství České republiky. Tento údaj se prokazuje občan-
ským průkazem, cestovním dokladem, osvědčením, popř. potvrzením o státním
občanství České republiky nebo vysvědčením o právní způsobilosti k uzavření
manželství, je-li v něm údaj o státním občanství České republiky uveden.

Je zřejmé, že změna v dokladech předkládaných u podání žádosti o vydání
prvního cestovního pasu se týká zejména vydání cestovního pasu dětem ve
věku do 15 let, u kterých nelze státní občanství České republiky prokázat
občanských průkazem. Dá se předpokládat, že většina dětí nemá vyřízeno
osvědčení o státním občanství České republiky.
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Z tohoto důvodu je nezbytné vědět, že o vydání osvědčení o státním občan-
ství České republiky dítěti do 15 let žádá jeho zákonný zástupce. Žádost lze
podat prostřednictvím matriky obecního nebo městského úřadu v místě trvalé-
ho pobytu dítěte nebo v případě nutnosti také přímo na Krajském úřadě Morav-
skoslezského kraje se sídlem v Ostravě. K žádosti se předkládá rodný list dítěte
a rodné listy rodičů dítěte; správní poplatek činí 100 Kč. Požadované osvědčení
je pak zákonnému zástupci zasláno poštou ve lhůtě do 30 dnů, ve složitějších
případech až do 60 dnů. Teprve po obdržení osvědčení o státním občanství
České republiky dítěte lze podat žádost o vydání prvního cestovního pasu.

Žádost o vydání cestovního pasu podává zákonný zástupce dítěte na přede-
psaném tiskopise, jenž můžete získat na Městském úřadě Frýdek–Místek na ul.
Radniční 1148 či na ul. Palackého 115 nebo na kterémkoliv jiném matričním
úřadě. Umí-li se již dítě, kterému má být cestovní pas vydán, podepsat, musí být
tiskopis již u podání opatřen podpisem dítěte (v rámečku vedle fotografie);
podpisem se rozumí písemné vyjádření jména i příjmení občana. K žádosti se
předkládá osvědčení o státním občanství České republiky, rodný list dítěte,
doklad totožnosti zákonného zástupce a 1 nebo 2 dokladové fotografie dítěte
(dle požadované lhůty vydání dokladu). Správní poplatek za vydání cestovního
pasu ve lhůtě 30 dnů je 50 Kč; za vydání cestovního pasu (s dobou platnosti 1
rok) činí 600 Kč.

Máte-li tedy v úmyslu zpříjemnit svým ratolestem prázdniny například poby-
tem s babičkou u moře nebo na Slovensku, nenechávejte vyřízení cestovního
pasu na poslední chvíli a vzhledem k výše uvedeným skutečnostem začněte
s vyřizováním s dostatečným předstihem.

Dle nařízení vlády č. 612/2004 Sb jsou občané ČR povinni provést výměnu
občanského průkazu bez strojově čitelných údajů. V letošním roce končí plat-
nost průkazů vydaných do 31. prosince 1994, tzn. zejména občanských průka-
zů typu knížka, které vlastní převážně starší občané. V zájmu usnadnění výmě-
ny občanských průkazů u této skupiny občanů bude na Obecním úřadě Moráv-
ka dne 21. 6. 2005 v době od 12.00 do 16.00 hodin prováděn od těchto občanů
příjem žádostí o vyhotovení nových občanských průkazů . K žádosti je nutno
doložit 1 fotografii a matriční doklady (starý OP, rodný list, oddací list, případ-
ně úmrtní list manžela, manželky)

Zároveň zde bude přítomen fotograf z firmy Fotocentrum Šlachta, Farní
náměstí 57, 738 02 Frýdek–Místek. Fotit se bude v zasedací místnosti Obecního
úřadu Morávka. U nepohyblivých občanů lze na objednávku provést fotografo-
vání v dopoledních hodinách v tento den doma. Zájemci o tuto službu ať se při-
hlásí na obecním úřadě Morávka (tel. 558 691 021). Fotografie budou zhotove-
ny do 10 min a cena za 4 ks je 139 Kč při focení na obecním úřadě a 200 Kč při
focení doma. 

Výměna občanských průkazů pro starší
a nepohyblivé občany
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Zprávičky ze školky

Stejně jako v březnu, ani v dubnu jsme nebyli schovaní za pecí. Sluníčko nás
stále častěji volalo ven a my vytáhli kola, koloběžky, lopatky na písek a užívali si
prvních hřejivých paprsků. Občas ze zahrady MŠ hřmí hlasitá hudba, při které
nás můžete vidět rázně rytmicky cvičit.

Duben začíná Aprílem a my si ze sebe udělali i legraci. Podařilo se nám vytáh-
nout paní školnici k falešně zvonícímu telefonu a ona nám to pak vrátila, když
nám slíbila po obědě dort a on žádný nebyl.

Duben je také měsícem bezpečnosti. Celý týden jsme si opakovali pravidla
bezpečnosti na silnici, poznávali značky, povídali si o dopravních prostředcích
a „jezdili“ s autíčky na trupu po křídou namalovaných křižovatkách. A upozor-
ňujeme neposlušné řidiče, neparkujte nám před vjezdem do MŠ — máme pro
vás připravenou „botičku“!

Oslavili jsme i „Den Země“, uklidili jsme si na zahradě MŠ a vysadili zde smu-
teční vrbu, která možná bude v budoucnu stínit při hrách našim dětem. Ochot-
ným rodičům děkujeme za natření herních prvků v zahradě.

Stihli jsme i dvě divadelní představení — „Devatero pohádek“ ve škole
a maňáskovou hru „O kamarádství" v pražmovské školce.

Vrcholnou dubnovou akcí, na kterou jsme se všichni moc těšili, byl „Slet čaro-
dějnic“. Poslední dubnový pátek  jich na naší zahradě přistálo na svých vzná-
šedlech opravdu hodně — starých, mladých i čerstvě vylíhnutých. Všichni
museli projít se svými košťátky povinně „STK“, obhájit nový letecký průkaz,
utkat se v „Koštěballu“ a snažit se získat ocenění v soutěži „O nejstrašnější čaro-
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dějnici“. V závěru jsme si ještě ugrilovali ulovenou havěť a pak už jen staré
bosorky popadly své malé skřety a odletěly bůhvíkam…

Čarodějnice Radúza — Radmila Vojtková, učitelka MŠ

Novinky ze Základní školy na Morávce

Deváťáci končí…
V letošním školním roce končí povinnou školní docházku v Základní škole na

Morávce 20 žáků. Jejich rozhodnutí, kam po 9. třídě nebylo snadné. Vybírali si
sice z velké nabídky středních škol a středních odborných učilišť, ale na při-
hlášku mohli napsat pouze jednu školu či učiliště. Tak to přikazuje nový školský
zákon platný od 1. ledna tohoto roku.

Nakonec se ukázalo, že všechno zlé je na něco dobré. Přijímací řízení pro-
běhlo klidně a bez problémů a pouze 3 žáci z celkového počtu museli řešit otáz-
ku umístění ve 2. kole přijímacího řízení. Ale i to proběhlo dobře. Žáci naší školy
budou tedy v příštím školním roce studovat na:

• Střední umělecko-průmyslová škola — 1 žákyně
• Gymnázium — 1 žákyně
• Střední odborná škola (SIŠ) — 9 žáků
• Střední odborné učiliště (SOU) — 9 žáků

z toho v maturitních oborech 4 žáci
Přejeme vycházejícím žákům hodně úspěchů na jejich novém působišti

a pěkné vzpomínky na ZŠ na Morávce
Mgr. Jan Kohut, výchovný poradce
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Matematické úspěchy
Dne 6. dubna se dvě žačky 6. a 7. třídy zúčastnily okresního kola matematic-

ké olympiády. Martina Štefková ze 7. třídy se umístila na krásném sedmém
místě.

Mgr. Taťána Špoková, uč. matematiky

Den Země
I naše škola se zapojila do akcí konaných ke Dni Země (22. 4. 2005). Žáci 1.—7.

třídy navštívili přírodovědnou stanici Klubu turistů v Hatích u Frýdku–Místku.
Rozděleni do skupin se rozešli do lesa, kde se seznamovali s rostlinami a zvířa-
ty, mluvili o životním prostředí a také zkusili svoji obratnost na lanové dráze
a lezecké stěně. Od října sbírali žáci starý papír. Bylo nasbíráno celkem 1 477 kg.
Nejlepší sběratelé byli

— Michaela Ošťádalová ze 3. třídy — 304 kg
— Ludmila Špoková ze 4. třídy — 210 kg
— Jan Loryš z 8. třídy — 153 kg
Se svým sběrem jsme se přihlásili do akce „Zachraň strom“ ve Frýdku–Míst-

ku. Propočtem jsme zjistili, že jsme zachránili 15 vzrostlých stromů.
Žáci 7. a 8. třídy navštíví ještě v květnu Středisko pro výuku zásad ekologické-

ho chování.
Jaroslava Kačmaříková, uč. 5. třídy

Respitní péče Harmonie
Nemocnice ve Frýdku–Místku, p. o.

Od 15. 1. 2005 naše nemocnice zřídila služby respitní-úlevové péče. Cílem
respitní péče je poskytnout prostor domácím pečovatelům k odpočinku. 

Dále jsou také služby respitní péče řešením v rodinách, kdy jejich blízký je ve
zdravotně stabilizovaném stavu, tedy opouští oddělení nemocnice a nemá
zajištěn domov důchodců nebo zařízení podobného typu. Zde je možné využít
dočasně služeb respitní péče, jako přechodné řešení. Obzvláště v době dovole-
ných je tato služba vyhledávána.

Rádi bychom tak pomohli mnoha rodinám, kterým 24hodinová péče o svého
blízkého velmi znesnadní život.

Bližší informace najdete na www.nemfm.cz nebo v letáku, který je k nahléd-
nutí na Obecním úřadě Morávka.

Miroslava Čechová, hlavní sestra Nemocnice F–M, p. o.
tel.: 558 415 021

Český zahrádkářský svaz informuje

• Členská schůze ČZS Morávka spojená se smažením vaječiny se koná v sobo-
tu 18. června 2005, u pana Kačmaříka na Morávce. Zahájení v 16.00 hod.
Občerstvení obvyklé.
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• V sobotu 25. 6. 2005 v 15.00 hod. se koná v zasedací místnosti Obecního úřadu 
Morávka přednáška o pěstování, sbírání, sušení a využívání léčivých bylin.
Přijďte se poučit jak zlepšit svůj zdravotní stav. Zveme i nečleny ČZS

• Ve dnech 5.—7. 8. 2005 (pátek až neděle) ČZS uskuteční zájezd do Lednice
a Rakouska. Program: V Lednici zámek, park, akvárium, zahradnická fakulta
VŠZ, broskvoňové sady, Valticko-Lednický areál, klášter Klosterneuburg,
návštěva rakouských zahrádkářů a staroslovanské sídliště v Mikulčicich. Přes-
ný program u příjemců zálohy. Cena 900 Kč pro členy ČZS a 1 200 Kč pro
ostatní. V ceně je zahrnuta doprava, ubytování, polopenze a ve vinném sklepě
harmonikář a přípitek. V ceně nejsou vstupy do kulturních památek a pojiš-
tění. Členové ČZS se mohou přednostně přihlásit do 18. 6. 2005 — členská
schůze. Po tomto termínu přijímáme přihlášky od ostatních zájemců.

Přihlášky se zálohou 500 Kč přijímají:
paní Bražinová J., Morávka — tel.: 558 691 093
paní Kalusová E., Raškovice — tel.: 558 692 741, 606 478 598
ing. Pěchůvka, Pražmo — tel.: 558 692 609

Výbor ČZS Morávka

Pozvánka

Dne 2. června 2005 v 15.30 hodin se uskuteční předehrávky flétnové a klavír-
ní třídy v Základní škole Morávka. Vystoupí také děti z mateřské školy.

Těšíme se na rodiče a příznivce pěkné hudby.

Soukromá hudební výuka zve všechny malé  i velké zájemce o hru na zobco-
vou flétnu a klavír. Zápis bude 1. září 2005 od 9.00 do 11.00 hod. v Základní škole
Morávka ve 2.třídě.

Bližší informace na mobil. čísle 604 821 849
Učitelka Miriam Dýrrová, dipl. um.

POZVÁNKA NA VÝSTAVU
od 1. do 10. července 2005 se koná
v zasedací místnosti OÚ Morávka

prodejní výstava obrazů

MILUŠE BŘEZINOVÉ

Mimo tradiční nabídku bude v prodeji
kniha autorky obrazů

„Moravané v nedávné minulosti“

Otevřeno denně od 9 do 17 hodin, vstup volný

Všichni jste vítáni
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KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE
Předkládáme vám program na měsíce květen, červen a v přehledu červenec 2005. Cena:
35, 37 a 39 Kč + 1 Kč na fond kinematografie. Sledujte pečlivě program, hrajeme občas
místo soboty pátek. Změna vyhrazena. Přejeme hezký filmový zážitek.

KVĚTEN 2005

18. 5. BROUČCI — S BROUČKEM JE ZLE
v 10.00 hod., cena 13 Kč. Oblíbené pohádko-
vé pásmo pro naše nejmladší diváky z MŠ,
obsahuje tyto pohádky: Ukradený drak,
Broučkův smutný návrat, S Broučkem je zle,
Do nebíčka, do peklíčka, Dlouhý, Široký
a Bystrozraký, Krtek a lízátko, Madlenka
a komedianti, Pat a Mat — Klíč. Volná místa
i pro veřejnost. 

20. 5. ÚŽASŇÁKOVI v 17.30 hod., 110 min.,
přístupný. Krásný rodinný animovaný dobro-
družný film pro malé i dospělé diváky v čes-
kém znění. Je to příběh o superhrdinech,
kteří i proti své vůli zachraňují lidstvo.

28. 5. KOUSEK NEBE v 17.30 hod., 90 min.,
přístupný. Milostné drama ČR, které vypráví
o lásce, která se zrodila za zdmi vězení s cílem
oslovit mladé diváky a přiblížit jim komunis-
tickou zvůli prostřednictvím milostného pří-
běhu jejich vrstevníků. Hrají: Ondřej Vetchý,
Táňa Pauhofová, Zuzana Stivínová Pavel
Zedníček a další…

ČERVEN 2005

4. 6. JEHO FOTR JE LOTR v 17.30 hod., 120
min., příst. 12 let. Pokračování bláznivé
komedie Fotr je lotr, která končila otázkou:
„Co to u čerta může být za lidi, kteří k příjme-
ní Yebal pojmenují syna jménem Gaylord?“
Tak tohle se dovíme v tomto pokračování, kde
jako rodiče se nám představí hvězdní před-
stavitelé — Dustin Hoffman a Barbbra Strei-
sand. Určitě stojí za to tento film shlédnout,
budete se skvěle bavit.

11. 6. ZAHULÍME, UVIDÍME v 17.30 hod., 90
min., příst. 15 let. Komedie USA, ve které jsou
hlavní hrdinové dva naprosto rozdílní kámo-
ši, kteří odjakživa nejdůježitější věci rozhodu-
jí spolu. Co se stane, když se rozhodnou osla-

vit konec pracovního týdne společně? Přijďte
a uvidíte! Jejich putování je plné nejpodivněj-
ších setkání a nejbláznivějších událostí.

15. 6. POHÁDKOVÉ TAJEMSTVÍ II. v 10.00
hod., 71 min., cena 13 Kč. Oblíbené pohádko-
vé pásmo pro naše nejmladší diváky z MŠ.
Pásmo obsahuje pohádky: Káťa a Škubánek
— Pletení, Medvěd, Jak se Škubánek přestal
bát, Krtek a vejce, Dorotka a hvězda, Franti-
šek Nebojsa. Volná místa i pro veřejnost.

18. 6. ŽIVOT POD VODOU v 17.30 hod., 118
min., přístupný. Komedie USA. Životní peri-
petie legendárního podmořského badatele
proslaveného po celém světě díky svým
dokumentárním pořadům o bujném životě
v modrých hlubinách. Žralok jaguáří mu
sežere dlouholetého spolupracovníka, proto
jej chce za každou cenu pomstít. Jak to
dopadne a co jej ještě potká se přijďte podí-
vat!

20. 6. U NÁS NA FARMĚ dopol. představení
pro ZŠ, 80 min., cena 18 Kč. Nejnovější ani-
movaný film společnosti Walta Disneye. Zví-
řátka brání svůj domov před zákeřným nepří-
telem. Film je v českém znění, vhodný pro
mladší diváky ze základních škol.

21. 6. a 22. 6. CESTA KOLEM SVĚTA ZA 80
DNÍ 100 min., české znění, cena 18 Kč. Dopo-
lední představení pro ZŠ. Báječná dobrodruž-
ství, veselé příhody a neuvěřitelná nebezpečí.
Aktéři se dostávají do nejexotičtějších koutů
na zemi, na moři i v oblacích. V hl. roli: Jackie
Chan, Arnold Schwarzenegger a další.

25. 6. — KINO NEHRAJE — OSLAVA
700 LET OBCE RAŠKOVICE

ČERVENEC 2005

2. 7. Román pro ženy; 9. 7. Kameňák; 16.
7. Cesta kolem světa za 80 dní; 23. 7.
Blade: Trinity; 30. 7. Skřítek
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Koupím dům
na Morávce a okolí.

Možno i k rekonstrukci.
Platba hotově.

Telefon: 777 556 536
nebo 777 556 142

PENSION JÍZDÁRNA
hledá na brigádu obsluhu

v restauraci i pomocnou sílu
do kuchynû (pokojskou)

BliÏ‰í informace na tel. ã.
777 691 270

STŘECHY
— kompletní dodávky materiálu na ploché či sedlové střechy

včetně okapových systémů
— pokrývačské a klempířské práce
— tesařské práce a izolace krovů
— stříhání a ohýbání na dvoumetrové ohýbačce
— garantovaná kvalita materiálu a práce
— konzultace, rozpočty a doprava zdarma
— zavolejte a přesvědčete se

Petr Velčovský
Dobrá 44

tel. 608 887 079
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Technické služby

ve Frýdku–Místku vám nabízí:

1. Provoz Veřejné osvětlení:
• pronájem montážních plošin MP 10, 12, 14, 16.

2. Provoz Zeleň:
• údržbu travnatých ploch, kosení, vyhrabání listí,
• péči o okrasné dřeviny a keře, průklesty, ořezy, kácení,
• sadové a terénní úpravy,
• zakládání nových trávníků, kultivaci ploch,
• úpravu zahrad na klíč,
• výkopy hrobů,
• pronájem mobilních WC.

3. Provoz Komunikace:
• opravy ploch asfaltovou směsí,
• výstavbu a rekonstrukci dlážděných prostranství,
• strojní výkopové práce,
• přepravu materiálů,
• geodetické práce,
• napouštění bazénů (doprava vody),
• řezání betonových, asfaltových ploch.

4. Provoz Technická správa:
• výrobu lehkých a středních zámečnických konstrukcí,
• sportovních prvků,
• stolařské, zámečnické a natěračské práce.

Neváhejte a kontaktujte nás!
Tel.: 558 431 972, 3, 5 / Fax: 558 431 195 / E-mail: info@tsfm.cz

www.tsfm.cz

NAŠENAŠE SLUŽBYSLUŽBY PRO VPRO VAŠIAŠI POHODU!POHODU!


